

Anexa la Ordinul ministrului afacerilor interne nr. 191 din 23.12.2022 privind aprobarea Planului de integritate pentru implementarea, la nivelul Ministerului Afacerilor Interne (MAI), în perioada 2022-2025, a Strategiei naționale anticorupție

**PLANUL DE INTEGRITATE
pentru implementarea, la nivelul Ministerului Afacerilor Interne,
în perioada 2022-2025, a Strategiei naționale anticorupție**

Nivel	Descriere	Indicatori	Surse de verificare	Riscuri	Responsabil	Resurse	Termen	Corespondența cu SNA
1	2	3	4	5	6	7	8	9
OBIECTIV GENERAL NR. 1 - CREȘTEREA GRADULUI DE IMPLEMENTARE A MĂSURILOR DE INTEGRITATE LA NIVEL ORGANIZAȚIONAL								
Obiectiv specific 1.1	Implementarea măsurilor de integritate la nivel național							Obiectiv specific 1.1
Măsura 1.1.1	Evaluarea anuală a modului de implementare a planului și adaptarea acestuia la riscurile și vulnerabilitățile nou apărute.	Raport de evaluare întocmit și publicat pe site-ul instituției Plan adaptat și publicat pe site-ul instituției	Site-ul Instituției Prefectului – Județul Timiș	Caracter formal al demersului în absența aplicării efective a metodologiei de evaluare a riscurilor	Responsabilul cu site-ul instituției Consilierul de integritate	-	Anual	Măsura 1.1.3
Măsura 1.1.2	Identificarea, analizarea, evaluarea și monitorizarea riscurilor de corupție, precum și stabilirea și implementarea măsurilor de prevenire și control al acestora, conform HG nr. 599/2018.	Registrul riscurilor de corupție completat riscuri și vulnerabilități identificate măsuri de prevenire și control	Aplicația MARC Indicatorii statistici ai DGA	Caracter formal al demersului în absența aplicării efective a metodologiei de evaluare a riscurilor	Șefii de servicii din cadrul instituției Consilierul de integritate	-	Anual	Măsura 1.1.4
Măsura 1.1.3	Identificarea, evaluarea și raportarea unitară a incidentelor de integritate, conform HG nr. 599/2018, precum și stabilirea unor măsuri de prevenire și/sau control urmare producerii acestora.	Incidente de integritate identificate Rapoarte întocmite și transmise Măsuri de prevenire și/sau control luate	Site-ul Instituției Prefectului – Județul Timiș	Identificarea greșită a faptelor ca incidente de integritate Lipsa de relevanță a datelor provenită din greșita încadrare a faptelor ca incidente de integritate	Șefii de servicii din cadrul instituției Consilierul de integritate Responsabilul cu site-ul instituției	-	Anual	Măsura 1.1.5

Măsura 1.1.7.	Creșterea gradului de conștientizare anticorupție în rândul personalului MAI prin activități de informare și instruire anticorupție, precum și prin intermediul unor publicații, ghiduri, buletine documentare și de informare sau alte materiale cu caracter informativ.	Nr. activități de informare anticorupție Nr. personal participant la activitățile de informare anticorupție Nr. activități de instruire anticorupție Nr. personal participant la activitățile de instruire anticorupție Nr. și tipul materialelor cu caracter informativ	Evidențele DGA-S.J.A. Timiș Evidențele Instituției Prefectului – Județul Timiș	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare Gestionarea deficitară a evidenței personalului participant la astfel de activități	DGA – S.J.A. Timiș Șefii de servicii din cadrul instituției Consilierul de integritate	-	Anual	Măsura 1.1.9.
OBIECTIV GENERAL NR. 3 - CONSOLIDAREA MANAGEMENTULUI INSTITUȚIONAL ȘI A CAPACITĂȚII ADMINISTRATIVE PENTRU PREVENIREA ȘI COMBATerea CORUPȚIEI								
Obiectiv specific 3.2	Îmbunătățirea capacității de gestionare a eșecului de management prin corelarea instrumentelor care au impact asupra identificării timpurii a riscurilor și vulnerabilităților instituționale							Obiectiv specific 3.3
Măsura 3.2.2	Îmbunătățirea mecanismului de identificare și evaluare a riscurilor de corupție la nivelul structurilor MAI, prin diversificarea surselor de informații utilizate, astfel încât să se constituie într-un instrument consolidat de identificare a tendințelor privind evoluția fenomenului de corupție, inclusiv prin utilizarea aplicației MARC.	Reevaluarea procesului de management al riscurilor de corupție Mentenanța aplicației informatice MARC Gradul de utilizare a aplicației MARC	Metodologie de management al riscurilor de corupție revizuită Aplicația informatică MARC	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare Dificultăți tehnice Utilizarea improprie/dificilă a aplicațiilor dezvoltate/utilizate	DGA – S.J.A. Timiș Șefii de servicii din cadrul instituției Consilierul de integritate	Buget MAI	Permanent	Măsura 3.3.4
OBIECTIV GENERAL 4 - CONSOLIDAREA INTEGRITĂȚII ÎN DOMENII DE ACTIVITATE PRIORITYRE								
Obiectiv specific 4.1	Creșterea integrității, reducerea vulnerabilităților și a riscurilor de corupție în sistemul de învățământ al MAI							Obiectiv specific 4.2
Măsura 4.1.1	Consolidarea publicării standardizate a informațiilor privind veniturile, cheltuielile, achizițiile publice, contractele încheiate, sponsorizările, la nivelul instituției	Raport anual privind activitatea financiară, întocmit și publicat pe site-ul instituției declarații de avere și de interese publicate de persoanele cu funcții	Site-ul Instituției Prefectului – Județul Timiș	Nealocarea resurselor umane și financiare necesare. Neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuoasă	Persoanele cu atribuții în domeniile de referință (financiar - contabilitate, achiziții publice).	-	Permanent	Măsura 4.2.3

		de conducere și execuție din cadrul instituției. cuanturnurile veniturilor și cheltuielilor publicate. execuții bugetare publicate. contracte publice publicate. Bunuri și servicii achiziționate . Suma anuală a sponsorizărilor primite publicată.		a atribuțiilor de serviciu	Responsabilul cu site-ul instituției			
--	--	---	--	----------------------------	--------------------------------------	--	--	--

PREFECT
MIHAI RITIVOIU

CONSILIER JURIDIC
CONSILIER DE INTEGRITATE
CRISTIAN FLORESCU